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自由記述欄（集約） 

 

議会報告会の開催について 

１．参加者について熟年男性が多いので、老若男女をもっと呼ぶべき。 

２．議員の方から本市の動きが聞けて勉強になった。バックアップしていく。 

３．参加人数は多い方がいいと思う。人数がもっと集まる努力を。 

４．若い人が多く来たら良いと思う。 

５．議員の声が聞けて良かったです。 

６．議員さんの説明・応答も親切で、いろいろな問題に真剣に取り組まれてい

ると感じた。 

７．議会カフェの開催自体が大切なこと。説明を受け、市民が懇談できて良か

った。 

８．参加できて良かった。また次回。 

９．参加者が増えていると思った。 

10．「まちづくりだよ 全員集合!」のタイトルはやはり抵抗がある。少し迎合

しすぎの感が否めない。変えられないか？ 

11．地区民の参加が少なく残念。初めは動員をかけてでも参加し、興味を向け

てもらうようにしていく必要がある。 

12．議員さんがたくさん参加されているのにもったいない。議員の方は熱心に

話を聞いてくださった。 

13．これからも続けてほしい。 

14．議会報告会の参加者記録を聞きたい。報告会の意義？ 

15．地区の皆様の関心が薄いように思うが。 

16．参加者が少なくさみしい。ＰＲ不足か？ 

 

報告会の内容について 

１．参加者が多くていろいろな意見が出ていた。良かったと思う。 

２．もう３０分延長して２時間でも良いと思う。 

３．その他の時間が短い。 

４．分散型ミーティングなので自由に意見交換ができた。 

５．身近な問題から市民の問題まで提起や議論ができるのは良い。 
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６．各テーブルでの話し合いは良いと思うので続けてほしい。 

７．議会報告の議論とその他の議論の時間を半々にしたらどうか。 

８．４回目の参加だが、内容に新鮮さがあり今後も参加したい。 

９．地域の考えをもっと聞くべきだと思う。 

10．少人数で話がはずみ、良かった。 

11．水道民営化の件についても十分認識されたい。 

12．意見は述べやすいと思った。 

13．市民として感心のある意見が多く出て有意義だった。 

14．知らない情報を多く知ることができた。 

15．市の行政課題でありながら一部の市民しか知らないこと（レーダー基地）

などがあった。 

16．議員はもっと勉強してほしい。（オートの売上額が答えられない） 

17．自分の意見を話し、ほかの方の意見、情報を知ることができとても有意義。 

18．初めの報告により内容がよく分かり、良かった。 

19．常に疑問をぶつけられるのが良い。 

 

報告会の進め方について 

１．もう少し、深い議論ができるように進行をしてほしい。 

２．他のテーブルの声が大きくて聞こえなかった。 

３．最後にする各テーブルの報告は分かりやすくて良かった。 

４．変な激論なく、スムーズな会合でした。 

５．もっと具体的な事例があると分かりやすい。 

６．議員が多すぎてプレッシャーを感じる。 

７．もう少し突っ込んだデータを開示・明示してほしい。 

８．市報と議会報告会はどこが違うのか。Yes manではなく Check man 

９．少人数で話し合う方法で、意見が述べやすい。 

 

要望その他について 

１．提案があった問題点について回答をお願いします。 

２．地区の必要としていることをもっと取り上げてほしい。 

３．各テーブルでの話し合いは良いと思うので続けてほしい。 
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４．埴生地区の議会カフェに来るたびに医療機関やスーパー誘致についての切

実な意見が出ている。いつも進展がなく埴生地区の住民の方が気の毒に思

いますしとても残念です。議会には真剣に考えてほしいです。 

５．大きな事業に大きなお金を使っている。将来のことをもっと考えてほしい。

理科大に関するミスや市民病院の問題も重要である。商工センターについ

ても今からだと思うが、使っていない建物はどうするのか。 

６．小野田球場や厚狭球場は費用に見合う活用がなされているのか？民間に運

営を任せて収益を上げていくか、あるいは廃止してはどうか。 

７．埴生地区に建設中の通信施設はなぜ地元業者が施工しないのか。不安や迷

惑を地元住民は被るのに還元がされないのはおかしいと思う。 

８．山陽オートレース場の照明施設工事は地元業者が施工していない。地元に

対する対応、配慮、還元はどうなっているのか。駐車場に関しても年間の

借地料を考えれば、第一駐車場だけで良いと思う。 

９．埴生地区で山を切り開き真砂土等を販売している業者が雨天時に濁流を排

水溝に流している。何度か市に通報したが対策を取らない。市は業者に許

可を出し続けて良いのか。 

10．水道の広域化等の検討に際し、水道事業の経営のあり方について現状を直

視し継続的に解決すべき問題について文書を提示するので参考にされたい。 

11．お金がない中で困難なことがいっぱいだが、当市としてのユニークな施策

を考えてほしい。 

12．意見を尊重し、活かしてほしい。 

13．非常時アナウンスを「きらら交流館」「本山小」のスピーカーで流してほ

しい。（返事をまつ） 

14．議会カフェで各常任委員から報告がありますが、委員会でどのような議論

があったか？それを行政に対してどの様な行動があったのか？結果どうな

ったのか・・・との報告がほしいです。（委員会に於ける流れです。）    

行政の説明会にならないように・・・ 

15．多数決の不利益な点をよく考えて決定の必要あり？ 

16．活発な意見交換があり、私ももっと学んでゆかなければと思いました。 

17．‘何をいつまで’と言うのはむつかしい！！適正な素材を提起すること。

住民はこれを確認し、意見を述べることが大切だと思う。 
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18．埴生レーダーの件、説明会での市民の質問について防衛局に確認されたか。

説明会はどうなっているのか。 

19．６月議会の調査結果が出て、中身を吟味したい。 

20．セメント町の街並みを、昔ながらの風景を画像も含めて保存してほしい。 

21．文化財を撤去するのであれば、その場所には石碑・看板を設置してほしい。 


